

Váš dopis zn.
Ze dne
Naše zn. 14708/2022-SŽ-SSZ-OVZ

Vyřizuje Bc. Veronika Fučíková
Mobil +420 702 238 237
E-mail fucikova@spravazeleznic.cz

Zveřejněno na profilu zadavatele

„Rekonstrukce výpravní budovy v žst. Bílina“

Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace - Dodatek č. 1

Jakožto zadavatel výše uvedené zakázky, Vám poskytujeme dodatečné informace s odvoláním na znění bodu 7 Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace Výzvy k podání nabídky na veřejnou podlimitní zakázku a odpovídáme na zaslané dotazy dodavatele takto:

Dotaz č. 1:

V TZ a ve výkresech jsou uvedené u některých sprchových koutů – sprchové zástěny, ve VV tyto položky chybí.

Odpověď na dotaz č. 1:

Sprchové dveře a zástěny jsou uvedeny v soupisu prací SO81-71-010123 Architektonicko-stavební, stavebně konstrukční a požárně bezpečnostní řešení, položky č. 240, 241.

Dotaz č. 2:

U sanitární keramiky ZTI (UM + WC mísy) chybí ve VV položky madla ZTP pro jednotlivé zařizov.předměty.

Odpověď na dotaz č. 2:

Madla ZTP jsou uvedena v soupisu prací SO81-71-010410 Vnitřní vybavení, položky č. 5, 6, 7.

Dotaz č. 3:

V PD je uvedené u TZ-ZTI + výkresu schema zapojení vodovodu – u každého zásobníku TV je instalovaná expan.nádoby DD 12l, vč. armatury flow-jet DN 20, ve VV pouze 1ks expan.nád.DD 33, vč.flow-jet.

Odpověď na dotaz č. 3:

V soupisu prací SO81-71-010401 ZTI opravena položka č. 59 - expanzomat Refix DD 12 s flowjet DN-20; KS 5

Dotaz č. 4:

V TZ-ZTI + výkresy uvedené dřezy, vč. stoj.baterie – ve VV chybí položka dřezů + baterií

Odpověď na dotaz č. 4:

Dřezy a stojánkové baterie nejsou dodávkou stavby.

Dotaz č. 5:

V technické zprávě PS-81-02-61 je uvedeno:

Informační LED panely: 4 ks

Pro doplnění informačního systému budou v hale nově instalovány 4 ks LED panelů. LED panely o rozměrech šxvxhl 724x1920x64 mm musí být autonomní bez napojení na datovou síť.

Rozlišení LED obrazovky 300x240, jas ≥ 2800 cd/m², nejlepší vzdálenost pohledu ≥ 3 m.

Podpora video souborů, animací, obrázků, TXT souborů, formulářů, atd...

Předpokládáme, že jsou požadovány RGB LED panely orientované na výšku. Pokud informační panely nesmí být připojené do datové sítě, odkud si mají brát data s popisy vlakových spojů, které mají následně na panelu zobrazovat?

Odpověď na dotaz č. 5:

Nově instalované 4 ks LED panelů budou autonomní bez napojení na datovou síť. Platí popis v technické zprávě a soupisu prací.

Přílohy:

ŽST_Bílina_Zm01_220728

Sdělení zadavatele:

V souvislosti s výše uvedeným upřesněním v tomto Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace - Dodatku č. 1, zadavatel neprodlužuje lhůtu pro doručení nabídek vzhledem k povaze upřesnění.

Vysvětlení/ změny/ doplnění zadávací dokumentace včetně příloh zadavatel uveřejňuje na profilu zadavatele na webovém portálu <https://zakazky.spravazeleznice.cz/>.

Zadavatel tímto svým rozhodnutím - provedením vysvětlením/změnou/doplněním - je přesvědčen, že vytvořil optimální podmínky jednotlivým účastníkům pro kvalitní zpracování nabídek.

V Praze

Ing. Petr Hofhanzl

ředitel Stavební správy západ
na základě pověření č. 2446 ze dne 10. 5. 2018
Správa železnic, státní organizace

Ověřovací doložka změny datového formátu dokumentu podle § 69a zákona č. 499/2004 Sb.

Doložka číslo: 2878982

Původní datový formát: application/pdf

UUID původní komponenty: 8fedbf43-9280-44a6-ac67-5ae3d5bfab1c

Jméno a příjmení osoby, která změnu formátu dokumentu provedla:

System ERMS (zpracovatel dokumentu Veronika FUČÍKOVÁ)

Subjekt, který změnu formátu provedl: Správa železnic, státní organizace

Datum vyhotovení ověřovací doložky: 28.07.2022 15:31:00



39c30b1a-cf44-48b0-b35b-374907ac4bd6